

**بخش ورزش** – سپیدرود که سرانجام پس از سال ها به لیگ برتر رسیده بود توانست با تلاش بسیار مجوز یک فصل دیگر حضور در جمع بهترین های ایران را داشته باشد. به گزارش ورزش سه سپیدرود بعد از ماندن در لیگ برتر حالا در انتظار یک تصمیم تازه است. علی کریمی که از نیم فصل روی نیمکت این تیم نشست و سپیدرود را در لیگ نگه داشت حالا با شرایط تازه ای مواجه شده است شرایطی که می تواند جادوگر را از سپیدرود و هواداران برشمارش در رشت جداکند.

**داستان یک تیم**
سپیدرود با چنگ و دندان توانست در لیگ برتر بماند. بعد از آنکه پروژه اعتماد به مربی که تیم را به لیگ برتر آورده شکست خورد سپیدرود مثل هرتیم دیگری در چنین شرایطی با انتخاب های گوناگونی مواجه بود. ادامه با مربی قبلی ، یک مربی خارجی که خویش گران و دور از دسترس بود یا یکی از مربیانی که معروفند که تیم ها را می توانند در لیگ نگه دارند… سپیدرود اما راه متفاوت تری را انتخاب کرد و با یک چهره کاریزماتیک و محبوب قرار داد بست و علی کریمی را به رشت آورد. نتایج کریمی با سپیدرود فوق العاده نبود اما تیم در لیگ برتر ماند و هواداران از حضور این ستاره کیف کردند و به ورزشگاه آمدند. ترکیب کریمی که اصالتا مال همان سمت و سو است با سپیدرود، سرنوشت این تیم را به مراتب مهمتر و بازی هایش را جذاب تر کرد اما حالا مالک و مدیران این باشگاه با تصمیمات تازه ای که گرفته اند تیم را در مسیری دشوار و فرسایشی قرار داده اند.

**دستورالعمل کذابی**
قرار است جلسه مهمی در تهران برگزار شود. برخلاف آنچه برخی رسانه ها عنوان کرده بودند در نهایت آنچه کریمی می خواست محقق شد و قرار است جلسه ای میان مالک باشگاه سپیدرود و علی کریمی در تهران برگزار شود. قبل از آن اما داستان فرق می کرد. باشگاه سپیدرود طی اعلامیه ای در ۸ بند اعلام کرد که شرایط ادامه همکاری با علی کریمی منوط به پذیرش آن ها است . در این دستورالعمل اما مواردی وجود دارد به احتمال فراوان چالش بزرگی میان کریمی و سپیدرود خواهد بود. در این دستورالعمل جالب که البته کمی نابختگی و عدم دید حرفه ای فوتبال در آن دیده می شود که محدودیت هایی را برای سرمربی به وجود می آورد.آن هم در شرایطی که همه می دانند علی کریمی از آن دسته مربیانی است که تنها با اختیار تام کار می کند. همانطور که شفر و برانکو و قلعه نویی و دایی و …برخی دیگر از مربیان نیز چنین سبک و روشی دارند و خودشان نسبت به تمام مسایل فنی تیم مسئول هستند. اما در این دستورالعمل حتی جذب بازیکن نیز مستلزم تایید کمیته فنی است که البته هیچکس تا امروز نامی از آن ها نشنیده است. اینکه هرچند وقت سرمربی به کمیته فنی پاسخگو باشد و براساس دستورالعمل این کمیته برخی بازیکنان را به دلیل سن و سال کناربگذارند و …بعیداست که مورد قبول کریمی قرار بگیرد.

**جلسه ای که برگزار نمی شود**

مدیران باشگاه سپیدرود تاکید دارند که جلسه ای در باشگاه و با حضور اعضای هیات مدیره و کمیته فنی که تا زگی ها اسم آن شنیده می شود برگزار شود و کریمی این را نپذیرفته است. او تنها حاضر است در تهران و با مالک باشگاه و کارشناس فوتبال کشورمان معتقد است که عملکرد تیم ملی در جام ملت‌های آسیا بستگی به نوع نتیجه‌گیری ما در جام جهانی دارد. جلال چراغپور در گفت‌وگو با تسنیم در خصوص قرعه‌کشی جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ امارات و همگروهی ایران با عراق، ویتنام و یمن اظهار داشت: در این گروه به‌طور سنتی عراق شبیه به ما بازی می‌کند. عراق هم به‌لحاظ ژنتیک بازیکنانش و هم نحوه عملکرد تیمی به ما نزدیک است و در گذشته همیشه مقابل این تیم به مشکل می‌خوردیم. دور قبلی هم که با اشتباه پولادی ۱۰انفره شدیم، مقابل عراق حذف شدیم و این یعنی آنها حریف سختی برای ما هستند. این بار هم با این تیم همگروه هستیم و باید ببینیم حالا که چهار سال از آن بازی گذشته، چقدر ارتقا پیدا کرده‌ایم و آیا از عراق بهتر شده‌ایم یا نه.

وی افزود: ویتنام در گروه **D** می‌تواند تعیین‌کننده باشد و تیم اول و دوم گروه را مشخص کند، اما چندان تغییری در روند صعود تیم‌ها ایجاد نمی‌کند. یمن هم تیم چهارم است، اما امیدی زیاد برای سومی دارد. در مجموع ایران و عراق به‌عنوان دو تیم بالا خواهند رفت و باید دید تیم سوم کدام تیم می‌شود.

کارشناس فوتبال کشورمان با اشاره به برگزاری جام ملت‌ها بعد از بازی‌های جام جهانی و شانس قهرمانی ایران در این رقابت‌ها، گفت: حضور تیم ملی در جام ملت‌ها پس از جام جهانی شمشیر دولبه است. در جام جهانی ممکن است انتظاری که از تیم ملی داریم، رخ ندهد، یعنی در بازی برابر مراکش نتوانیم امتیازی بگیریم و اگر در بازی اول امتیازی نگیریم، برای تیم ملی در جام ملت‌های آسیا بستگی به نوع نتیجه‌گیری ما در جام جهانی دارد. جلال چراغپور در گفت‌وگو با تسنیم در خصوص قرعه‌کشی جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ امارات و همگروهی ایران با عراق، ویتنام و یمن اظهار داشت: در این گروه به‌طور سنتی عراق شبیه به ما بازی می‌کند. عراق هم به‌لحاظ ژنتیک بازیکنانش و هم نحوه عملکرد تیمی به ما نزدیک است و در گذشته همیشه مقابل این تیم به مشکل می‌خوردیم. دور قبلی هم که با اشتباه پولادی ۱۰انفره شدیم، مقابل عراق حذف شدیم و این یعنی آنها حریف سختی برای ما هستند. این بار هم با این تیم همگروه هستیم و باید ببینیم حالا که چهار سال از آن بازی گذشته، چقدر ارتقا پیدا کرده‌ایم و آیا از عراق بهتر شده‌ایم یا نه.

وی افزود: ویتنام در گروه **D** می‌تواند تعیین‌کننده باشد و تیم اول و دوم گروه را مشخص کند، اما چندان تغییری در روند صعود تیم‌ها ایجاد نمی‌کند. یمن هم تیم چهارم است، اما امیدی زیاد برای سومی دارد. در مجموع ایران و عراق به‌عنوان دو تیم بالا خواهند رفت و باید دید تیم سوم کدام تیم می‌شود.

کارشناس فوتبال کشورمان با اشاره به برگزاری جام ملت‌ها بعد از بازی‌های جام جهانی و شانس قهرمانی ایران در این رقابت‌ها، گفت: حضور تیم ملی در جام ملت‌ها پس از جام جهانی شمشیر دولبه است. در جام جهانی ممکن است انتظاری که از تیم ملی داریم، رخ ندهد، یعنی در بازی برابر مراکش نتوانیم امتیازی بگیریم و اگر در بازی اول امتیازی نگیریم، برای تیم ملی در جام ملت‌های آسیا بستگی به نوع نتیجه‌گیری ما در جام جهانی دارد. جلال چراغپور در گفت‌وگو با تسنیم در خصوص قرعه‌کشی جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ امارات و همگروهی ایران با عراق، ویتنام و یمن اظهار داشت: در این گروه به‌طور سنتی عراق شبیه به ما بازی می‌کند. عراق هم به‌لحاظ ژنتیک بازیکنانش و هم نحوه عملکرد تیمی به ما نزدیک است و در گذشته همیشه مقابل این تیم به مشکل می‌خوردیم. دور قبلی هم که با اشتباه پولادی ۱۰انفره شدیم، مقابل عراق حذف شدیم و این یعنی آنها حریف سختی برای ما هستند. این بار هم با این تیم همگروه هستیم و باید ببینیم حالا که چهار سال از آن بازی گذشته، چقدر ارتقا پیدا کرده‌ایم و آیا از عراق بهتر شده‌ایم یا نه.

**نشانه های پایان همکاری کریمی و سپیدرود**

# دستورالعمل هشت بندی علیه جادوگر

مذاکره کند. در حالی که کانال خبرسانی باشگاه سپیدرود اعلام کرد که این ملاقات در تهران برگزار می شود اما خبرها از رشت حاکی است که مالک تمایلی به به برگزاری این جلسه خصوصی با علی کریمی در تهران ندارد. این یعنی جلسه مهمی که قراربود میان کریمی و مالک باشگاه برگزار شود منتفی است و آیا این به معنای عدم علاقه مالک باشگاه به ادامه همکاری با جادوگر نیست؟



**دورزدن کریمی با فرمول جهانیان**

علی کریمی دو سال دیگر با سپیدورد قرارداد دارد و اعلام کرده است که قصد دارد به کارش در این باشگاه ادامه دهد. او حتی در آخرین مصاحبه اش اعلام کرده که از مالک باشگاه اختیار تام گرفته و با همین شرط در این باشگاه کار کرده است و حالا گویا شرایط محدودکننده ای برای او به وجود آمده است. از طرفی همه می دانند که قرارداد مالی کریمی با سپیدرود کم نیست و این می تواند یک حربه از سوی مدیران این باشگاه به نظر برسد که با اعمال محدودیت یا او را به پذیرش آن ها مجاب کرده و یا شرایطی را به وجود می آورند تا او استعفا داده و در این صورت سپیدرود ملزم به پرداخت مبلغ قرارداد او نیست. اخباری که از درز دیوارهای باشگاه های سپیدرود به بیرون درز کرده حتی ماجرابی جدی تر و کمی مرمزانه تر را نشان می دهد. «فرمول جهانیان» همان روشی است که گویا مالک سپیدرود هم قصد دارد از آن استفاده کند. اینکه علی کریمی به دلیل نداشتن مدرک مربیگری **A** نمی تواند به عنوان سرمربی روی نیمکت این تیم بنشیند و اینجا است که فرمول جهانیان که اولین بار توسط مالک سابق باشگاه راه آهن در قبال کریمی اجرا شد کارایی پیدا می کند. اینکه مسئولان سپیدرودی سعی دارند که القا کنند که کریمی چون به عنوان مربی قراردادبسته است پس در صورتی می تواند در سپیدرود ادامه دهد که مربی و دستیار یک سرمربی باشد! اتفاقی که در نفت هم افتاد و بعد از اختلاف جهانیان و کریمی ، مالک نفت اعلام کرد که کریمی باید به عنوان مربی و دستیار و حمیدرد خشان به کارش ادامه دهد و اظهارمن الشمس بود که کریمی نمی پذیرد.

**تحلیل جلال چراغپور از قرعه ایران در جام ملت‌های آسیا**

# از آزمون دوباره مقابل عراق تا شمشیر دولبه و صحبت فوتبال

بازی دوم و سوم خیلی کارمان مشکل خواهد شد، به این ترتیب می‌توان گفت انتظاری که وجود دارد برآورده نخواهد شد، یعنی ما بدون امتیاز یا با یک امتیاز از جام جهانی خداحافظی خواهیم کرد.
لبه دیگر این شمشیر این‌گونه است که انتظارها برآورده شود و ما از بازی با مراکش سه امتیاز بگیریم و مقابل اسپانیا و پرتغال هم بازی بسته‌ای مثل بازی با آرژانتین انجام دهیم تا نتیجه‌ای خوب بگیریم.
حالا اگر شکل اول رخ بدهد، مسلما بسیاری از بازیکنان ما هم که پا به سن گذاشته و خسته هستند، سرخورده می‌شوند و شکل تیم ملی در جام ملت‌ها تغییر خواهد کرد، یعنی آنها نمی‌خواهند سرخوردگی جام جهانی و شاید جام ملت‌ها را باهم تحمل کنند، با این حال اگر شکل دوم جام جهانی برای ما رخ بدهد و نتیجه بگیریم، طراوت خاصی در تیم ملی ایجاد خواهد شد و عموم جامعه راضی است، در این صورت حتی ممکن است خیلی بازیکنان ملی برای جام ملت‌ها بمانند و آن موقع شکل کار ما در جام ملت‌ها تغییر خواهد کرد.

چراغپور ضمن تأکید بر تأثیر عملکرد تیم ملی در جام جهانی بر آینده فوتبال ایران درباره بحث تمدید قرارداد کی‌روش تا جام ملت‌ها خاطرنشان کرد: تمدید قرارداد کی‌روش را نباید طور دیگری بررسی کرد. اگر قرار است که قبل از جام جهانی با او تمدید کنند، شکل کار متفاوت است، اما اگر بعد از جام جهانی وارد مذاکره با کی‌روش شوند، دقیقاً به‌مانند همان شمشیر دولبه است، یعنی اگر ما بتوانیم در جام جهانی نتیجه خوبی بگیریم و مثلا از گروه بالا برویم، یعنی شرایط رو به بهبود بوده و در این شرایط چه‌لزومی به تغییر کی‌روش وجود دارد؟ طرف دیگر این شمشیر آن است که اتفاق اول برای تیم ملی رخ بدهد و انتظارات برآورده نشود، در این صورت ما یا

## {ورزشی}

**سپیدرود و آینده**

برای موفقیت در لیگ هجدهم سپیدرود باید برنامه ریزی های درستی برای آینده اش بکند. هوادارانی که امروز به خاطر ماندن این تیم در لیگ برتر جشن گرفتند سال آینده اگر همین شرایط تکرار شود اشک ناراحتی خواهند ریخت. سپیدرودی ها باید بدانند که بازگشت به لیگ یک در سال آینده می تواند از آنچه که به آن فکر می کنند نزدیکتر باشد. تصمیمات نادرست در این زمان می تواند تاوانی سنگین داشته باشد چرا که فصل آینده تیم های مدعی با قدرت بیشتری به میدان می آیند و نفتی هم وجود ندارد که قربانی دیگر فانوس به دستان شود.

**شایعات جدید**

امروز اما حرف های رئیس هیات فوتبال استان گیلان شرایط تازه ای را درباره باشگاه سپیدرود به وجود آورده است. او می گوید باشگاه سپیدرود از باشگاهی که ۳ میلیارد بدهی داشته به باشگاهی که ۳۰ میلیارد بدهی دارد تبدیل شده است. او از مالکان این باشگاه خواسته که اگر توان اداره این باشگاه را ندارند هرچه زودتر اعلام کنند چرا که افراد دیگری هستند که می خواهند و می توانند به این باشگاه کمک کنند. این می تواند خبر خوبی برای هواداران جادوگر و سپیدرود باشد چرا که شایعاتی وجود دارد که حامیان علی کریمی حاضرند این باشگاه را بخرند و برای آن هزینه کنند و این به معنای استمرار امپراطوری جادوگر در رشت است.

**معامله ای که انجام نمی شود**

مجموعه اخباری که از باشگاه سپیدرود به گوش می رسد حاکی است که ماجرای کریمی و این سپیدرود به پایان خود نزدیک شده است مگر آن که تغییرات اساسی در مالکیت باشگاه انجام شود که البته با توجه به حرف های رئیس هیات فوتبال استان گیلان این نیز شدنی است. الماسخاله به صراحت اعلام کرده که از مالک باشگاه خواسته اند اگر توان اداره سپیدرود را ندارد کنار برود تا افرادی که توانایی دارند وارد کار شوند. او درباره کریمی هم می گوید:«تن زاده با کریمی دو فصل و نیم قرارداد بسته و نمی تواند او را کنار بگذارد مگر اینکه پولش را بدهد.» مبلغ قرارداد علی کریمی با سپیدرود در حدود سه میلیارد تومان است و بعید است این باشگاه در حال حاضر توان پرداخت چنین مبلغی را داشته باشد. این حرف های الماسخاله البته نکته مهم دیگری هم دارد و آن این است که او خواهان دخالت بیشتر اداره کل در نحوه اداره باشگاه شده و این می تواند محدودیت مالک را کاهش دهد.

**کریمی ی تا تن زاده؟ برنده دوئل کیست**

با وجود حضور تن زاده مالک حال حاضر باشگاه و روابطی که پیش آمده باید گفت جدایی کریمی قطعی است حالا اینکه آیا تن زاده می تواند با فرمول جهانیان کریمی را به مجبور به استعفا کند یا مثل جهانیان بازی را به جادوگر می بازد معلوم نیست. در صورت ماندن تن زاده به نظر کریمی خواهد رفت اما اگر مالکیت او تحت الشعاع بدهی های موجود باشگاه قرار گرفته و در نهایت مالکیتش منتفی شود آن وقت شاید کریمی با تیم جدید مالکیت فصل آینده نیز سرمربی سپیدرود باشد و رشتی ها را از حضورش شاد کند.

یکشنبه ۱۶ اردیبهشت ۱۳۹۷

**خبرها**

**عدم حضور مالک باشگاه سپیدرود**

**در جلسه با علی کریمی**

**بخش ورزش** – مالک باشگاه سپیدرود در جلسه با سرمربی این تیم شرکت نکرد.

به گزارش تسنیم، پس از کش‌وقوس‌های فراوان و بی‌پاسخ ماندن نامه علی کریمی از سوی مالک باشگاه سپیدرود، شنبه قرار بود جلسه‌ای بین علی کریمی و مدیران باشگاه برگزار شود تا وضعیت نهایی سرخ‌پوشان رشتی برای فصل آینده مشخص شود.

نکته جالب در مورد جلسه کریمی و مدیران سپیدرود این است که جواد تن‌زاده مالک باشگاه به دلیل نامعلوم در این جلسه مهم شرکت نکرد و یکی از دوستان خود را به جلسه فرستاد. این اتفاق در حالی رخ داد که کریمی و تن‌زاده پس از مدت‌ها قرار بود در جلسه‌ای رودرروی هم برنامه‌های خود را برای فصل آینده لیگ برتر مشخص کنند.

کریمی هم که تاکید داشت با مالک باشگاه جلسه بگذارد با توجه به عدم حضور او ترجیح داد جلسه‌ای برگزار نشود. باید دید سرانجام این جلسه چه روزی برگزار خواهد شد.

.....

**مترجم برانکو را به امارات نبرند**

**بخش ورزش** – پرسپولیس در حالی برای بازی الجزیره به امارات رفت که مترجم برانکو ایوانکوویچ همراه این تیم نرفت.

پرسپولیس برای برگزاری بازی روز دوشنبه مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا با کاروانی از بازیکنان و کادرفنی و عوامل تیم به امارات رفت. اما در این مسافرت جای یک نفر که در تمامی بازی های قبلی تیم در سه سال اخیر حضور داشت خالی بود. علی اصغر نیک سیرت مترجم برانکو ایوانکوویچ در این سفر پرسپولیسی ها را همراهی نمی کند. بعد از اتفاقاتی که در آخرین بازی پرسپولیس در لیگ برتر رخ داد و استوری محسن مسلمان که در آن علی اصغر نیک سیرت حرف های نادرستی را به کار برد حالا باشگاه پرسپولیس و برانکو تصمیم گرفته اند که این مترجم را برای بازی حساس با الجزیره همراه خود نبرند.و هنوز معلوم نیست چه کسی جای او کار ترجمه را انجام می دهد.

.....

**نمایندگان گیلان در جام حذفی فوتبال**

**کشور مشخص شدند**

**بخش ورزش** – با پایان فصل فوتبالی ۹۷-۹۶ نمایندگان گیلان در جام حذفی باشگاه‌های کشور در فصل آینده مشخص شدند.

بر اساس مقررات سازمان لیگ فوتبال، تیم‌های حاضر در لیگ برتر، دسته اول، دسته دوم و قهرمانان جام حذفی استان‌ها مجوز حضور در جام حذفی باشگاه‌های کشور را دارند.

در پایان فصل فوتبالی ۹۷-۹۶ و با صعود تیم چوکای تالش به لیگ دسته دوم، استان گیلان در فصل ۹۸-۹۷ با شش نماینده در جام حذفی باشگاه‌های کشور شرکت می‌کند.

چوکای تالش در گروه الف رقابت‌های لیگ دسته سوم با کسب ۳۳ امتیاز به‌عنوان تیم نخست موفق شد به لیگ دسته دوم صعود کند.

سپیدرود رشت به‌عنوان نماینده لیگ برتری، ملوان انزلی به‌عنوان نماینده لیگ دسته اولی، داماش گیلان، گیلانمهر فومن و چوکای تالش به‌عنوان نمایندگان لیگ دسته دومی و شاهین انزلی به‌عنوان قهرمان جام حذفی گیلان، به‌عنوان نمایندگان گیلان در جام حذفی باشگاه‌های کشور در فصل ۹۸-۹۷ به مصاف رقیبا می‌روند.

<b>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</b>
<b>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ماسال</b>
<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
برابر رای شماره ۰۰۶۹-۲۲۰۰۰۰۳۱۸-۱۳۹۷۶ مورخ ۱۳۹۷/۱/۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ماسال تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی خانم زهرا زمانی فرزند پرویز به شماره شناسنامه ۱۰۲ صادره از تهران در شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۴۰۲/۴ مترمربع مشتمل بر یک باب خانه به مساحت ۱۰۲ مترمربع پلاک ۳۹۵ فرعی از ۵ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۶۰ فرعی از ۵ اصلی واقع در قریه وردوم بخش ۲۶ گیلان خریداری از نسق نوراله غریب‌زاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p><b>۳۷۹ ر م الف ث</b></p> <p><b>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۳۹۷/۰۲/۰۱</b></p> <p><b>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۹۷/۰۲/۱۶</b></p> <p><b>آرمان کاظمی – رییس ثبت اسناد و املاک</b></p>

<b>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</b>
<b>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ماسال</b>
<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی</b>
برابر رای شماره ۰۰۶۹-۲۲۰۰۰۰۳۱۸-۱۳۹۷۶ مورخ ۱۳۹۷/۱/۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ماسال تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی خانم زهرا زمانی فرزند پرویز به شماره شناسنامه ۱۰۲ صادره از تهران در شش‌دانگ یک قطعه زمین به مساحت ۴۰۲/۴ مترمربع مشتمل بر یک باب خانه به مساحت ۱۰۲ مترمربع پلاک ۳۹۵ فرعی از ۵ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۶۰ فرعی از ۵ اصلی واقع در قریه وردوم بخش ۲۶ گیلان خریداری از نسق نوراله غریب‌زاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. <p><b>۳۸۰ ر م الف ث</b></p> <p><b>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۳۹۷/۰۲/۰۱</b></p> <p><b>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۳۹۷/۰۲/۱۶</b></p> <p><b>آرمان کاظمی – رییس ثبت اسناد و املاک</b></p>

## آگهی دعوت اعضاء انجمن صنفی کار گری کارشناسان استاندارد استان گیلان

**ثبت شده به شماره ۳۶۴-۳/۱-۲۴**

**جهت تشکیل مجمع عمومی عادی (نوبت دوم)**

**بدینوسیله از کلیه اعضاء دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی که**

**در ساعت ۱۰ صبح روز پنجشنبه مورخ ۹۷/۲/۲۷ با دستور جلسه**

**۱-ارائه گزارش صورت‌های مالی و عملکردی**

**۲-استماع گزارش بازرس**

**۳-تعیین بودجه آتی انجمن صنفی کارشناسان استاندارد استان گیلان که در اداره کل استاندارد واقع در کیلومتر ۱۵ جاده تهران تشکیل می گردد شرکت نمایند.**

## هیات مدیره انجمن